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Αλέξης Κούγιας: Παραιτήθηκε απο την
υπεράσπιση του Στάθη Μπούκουρα
Παραιτήθηκε από συνήγορος του προφυλακισμένου πρώην βουλευτή της Χρ.
Αυγής Στ.Μπούκουρα ο Αλέξης Κούγιας.Τι κρύβεται στο παρασκήνιο. Πώς
συνδέεται η προεδρική εκλογή
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Παρασκηνιακές κινήσεις του προφυλακισμένου πρώην βουλευτή της Χρυσής Αυγής και νυν
ανεξάρτητου Στάθη Μπούκουρα, οι οποίες σύμφωνα με πληροφορίες, σχετίζονται με
παρασκηνιακές κινήσεις του  να βγει από τη φυλακή και για τις οποίες ο συνήγορος του δεν
είχε καμία ενημέρωση, οδήγησαν τον Αλέξη Κούγια να υποβάλει την παραίτησή του
επικαλούμενος την αξιοπρέπεια του. 

Ο ποινικολόγος Αλέξης Κούγιας στην ανακοίνωση του δεν αναφέρεται στους λόγους που
οδήγησαν στην παραίτησή του επικαλούμενος το δικηγορικό απόρρητο:

« Παρά τις εντελώς αντίθετες προσωπικές , πολιτικές και κοινωνικές μου πεποιθήσεις,
ανέλαβα την υπεράσπιση του Βουλευτή της Χρυσής Αυγής, Ευστάθιου Μπούκουρα, διότι με
έπεισε ότι η παρουσία του στο κόμμα της Χρυσής Αυγής ήταν εντελώς περιστασιακή και
οφείλετο μόνο στο πάθος του να διακριθεί πολιτικά. Η διαγραφή του από το κόμμα της
Χρυσής Αυγής ήταν μια επιβεβαίωση της επιλογής μου. Σήμερα, εκ λόγων προσωπικής και
επαγγελματικής αξιοπρέπειας, παραιτούμαι από την θέση του συνηγόρου υπερασπίσεως
του Ευστάθιου Μπούκουρα.  Τους λόγους της παραιτήσεως μου δεν είναι δυνατόν
να δημοσιοποιήσω, εξαιτίας του απορρήτου της σχέσεως δικηγόρου και κατηγορουμένου, το
οποίο επιβάλλει ο Κώδικας Δικηγόρων. » αναφέρει ο κ. Κούγιας στην ανακοίνωσή του.   

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Στάθης Μπούκουρας φέρεται παρασκηνιακά να
διαπραγματευόταν ακόμα και την ψήφο του στη Βουλή για την εκλογή Προέδρου της
Δημοκρατίας με αντάλλαγμα να βγει από τη φυλακή και να απεμπλακεί από την υπόθεση
της Χρυσής Αυγής.

Ο Στάθης Μπούκουρας αντιμετωπίζει κατηγορίες για διεύθυνση και ένταξη σε εγκληματική
οργάνωση.

Σε επικοινωνία που είχε το theTOC.gr με τον Αλέξη Κούγια, ο ποινικολόγος αρνήθηκε να
επιβεβαιώσει τις κινήσεις του ανεξάρτητου βουλευτή, επισημαίνοντας ότι παραιτήθηκε από
την υπεράσπιση του κατηγορούμενου επειδή δεν επιθυμούσε το γραφείο του να εμπλακεί σε
οποιουδήποτε άλλου είδους άλλους χειρισμούς, πέραν των ποινικών που αφορούν την
υπόθεση.  
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